



Ярмарка дружбы

18 НОЯБРЯ во Дворце искусств прошли ярмарка и концерт, посвящённый Международному дню толерантности. На ярмарку вынесли выпечку и вещи, сделанные своими руками, прихожанки храма Святой преподобномученицы Елизаветы. На вырученные средства они собираются закупить подарки для детей из детского дома, из малоимущих семей, для больных, находящихся в хосписе. Рядом продавали изделия с национальной угорской символикой сотрудники МАУ «Экоцентр». Покупателей было мало. Немногие решились выйти из дома, когда градусник показывает -35° .

Концерт прошёл под девизом "Мы вместе, и в этом наша сила!" Собравшихся в зале приветствовала Елена Коротченко, председатель Думы города Мегиона, секретарь отделения Всероссийской партии "Единая Россия":

- Пусть этот праздник молодой, с 1996 года слово "толерантность" вошло в наш обиход, означает оно - терпимость, дружбу, поэтому сегодня часто будут звучать слова: "Мир, дружба, согласие". Наша страна многонациональная, все конфессии дружат меж собой, все мы, независимо от вероисповедания, цвета кожи, дружим меж собой. Давайте сохранять на многие годы нашу дружбу! С праздником!

В концерте приняли участие коллективы, работающие при Дворце искусств и созданные национальными диаспорами. Первым выступил заслуженный коллектив - хор ветеранов труда "Сибирячка", за ними на сцену вышли самые юные артисты из детсада "Рябинка", исполнившие украинскую песню. А затем для зрителей исполнили песни молдаванка Лилия Черней, Василий Бодяк из украинского коллектива "Стожары", ансамбль "Горлица", показали национальные танцы коллектив татаро-башкирской национальной диаспоры "Булгар", "Восток", хореографическая студия "Восток", сыграл на панфлейте Анатолий Шнуренко...

Концерт получился очень интересным, красочным, был наполнен теплом и светом.

**Елена
ВИТАЛЬЕВА**